
Notulen Bijeenkomst DNO 12 oktober 2010 te Deventer (Saxion) 
 
 
13.00 Welkom: 
Dick heet iedereen welkom: 
Niet iedereen heeft de uitnodiging ontvangen: (mn Ildefon en Glenda) 
 
Welkom,kennismakings-activiteit (10 minuten)  
We hebben allemaal nav een drietal zelfbedachte vragen gesprekken met elkaar 
gevoerd.  
 
Kort mededelingen  
Daltonstudentencongres 2 maart in Utrecht: Dick heeft posters om op te hangen  
Hij vraagt om 2 workshops per instituut: voor eind november graag aangeven welke 
onderwerpen je levert en om welke studenten het gaat. Na de kerstvakantie kunnen 
studenten zich dan inschrijven. Ze hoeven zich niet in te schrijven voor workshops. 
Andere belangstellenden zijn van harte welkom. Instituten betalen een vast bedrag 
voor alle studenten: ook niet-dalton-studenten zijn welkom. 
Dick stuurt de evaluatie van de vorige keer op naar Hans: dan kan het op de website 
van DNO 
De studenten mogen ook samen presenteren.  
 
Congres Deventer op 13 april in Deventer Uiterlijk half november de workshops 
die je verzorgt even doorgeven. Aan Wim even aangeven en ook erbij zeggen voor 
hoeveel mensen je dat wil doen: w.vermeulen@saxion.nl.  
 
Lustrumboek, tot en met vrijdag 15 november de kopij inleveren. En liefst ook geld 
al betaald.  
 
Hogescholen mogen ook hun stands neerzetten (in de maand februari doorgeven) 
en/of posters ophangen met voorlichting: daar kunnen de cursussen aan de man 
gebracht worden. Je kan als hogeschool tot 6 vierkante meter stands krijgen.  
Voorgesteld wordt om een kraam met alle daltonboeken te plaatsen en hiervoor 
(vanuit de organisatie) de betrokken uitgevers (Arko, Agiel, Thieme, andere?) te 
benaderen. We vragen Wim Vermeulen voor bemensing (studenten) van deze kraam 
te zorgen.. Mogelijk zullen ook onderwijsleveranciers, zoals Heutink, Koks Gesto en 
Schilte (meubels) met informatie en materiaal acte de presence geven? 
 
Bestuur:regioraad: 10 november. Op de agenda in ieder geval het voorzitterschap. 
Het bestuur van de NDV wil de regio laten spreken 
Binnenkort discussiestuk over de identiteit van dalton. Bestuur en Piet van der Ploeg 
hebben dat samengesteld. In januari 2011 hopen ze dat onder de leden te 
verspreiden. Daarna wordt het hele visitatiebeleid kritisch bekeken. Zorg over de 
aandacht voor de ontwikkelingen op het gebied van dalton op de werkvloer  
 
We spreken af dat we volgende keer onze visie op dalton onderwijs gaan proberen 
te formuleren als groep. 
 
Spreker(s)   
Pieneke Busstra vertelt op inspirerende wijze over de inspirerende studenten bij 
Stenden. 
Het idee is om te komen tot betere samenwerking en eventueel opdrachten 
voor studenten vanuit de NDV 
 

mailto:w.vermeulen@saxion.nl


Uitwisselen: Aspecten van de opleidingspraktijk (wat was je meest inspirerende 
opleidingservaring van de afgelopen periode: voorwaarde: je moet er echt wat aan 
hebben) In groepjes wordt uitgewisseld: en plenair worden de meest inspirerende 
ervaringen nog eens benadrukt. 
Op www.zamzar.com kun je filmpjes van youtube downloaden 
 en er is een www.BriW.yurls.net (en ook een www.ted.com ) 
 
 
 
 

Inhoudelijke verdieping d.m.v. discussie: We discussieren plenair over de 
certificaten: die zijn voor een daltonleerkracht; wat nu als het een 
onderwijsassistente, een directielid of een peuterleidster betreft? 
 
Rondvraag: geen vragen 
 
Volgende keer; We willen graag een inhoudelijke discussie voeren nav het boek van 
Piet vd Ploeg: daartoe willen we de mensen die aan deze discussie deel willen 
nemen tijdens de volgende bijeenkomst in Utrecht, tegemoet komen door het boek 
op te sturen naar een ieder die zich hiervoor aanmeldt. 
 
We proberen als groep een visie op dalton te formuleren 
 
Uitwisseling en dilemma’s moeten blijven; dilemma’s vooraf opsturen naar Hans 
(h.j.a.m.wolthuis@saxion.nl)   
 
(En evt: we hebben nog een set stellingen over) 
 
17.00  
Maaltijd was lekker, was gezellig 
 
Met dank aan de positieve en constructieve bijdrage van de aanwezigen 
 
 
Hans krijgt verschillende bestanden opgestuurd en zal die op www.daltonopleiders.nl 
plaatsen op de samen-delen-pagina. 
 

 

 

 

 

Data: 

 
8 februari, 13.00 in Utrecht, 
24 mei, 13.00 in Rotterdam. 
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